



Встречи молодёжи со старыми большевиками

Молодёжь любит рассказы участников Великой Октябрьской социалистической революции, гражданской и Великой Отечественной войн, активных строителей социализма. Интересны воспоминания члена КПСС с 1918 года Василия Петровича Дьякова, с которыми он выступает перед молодыми переславцами.

Тов. Дьяков был одним из организаторов комсомольской организации в Переславле, первым председателем Переславского укома РКСМ, был на партийной и советской работе, награждён орденом Ленина. Сейчас Василий Петрович — пенсионер, возглавляет совет старейшин. Он нередко выступает перед молодыми производственниками фабрик «Красное эхо», «Новый мир», торфяниками, механизаторами, колхозниками, школьниками.

Есть о чём рассказать и члену КПСС с 1917 года персональному пенсионеру Тимофею Ульяновичу Комарову. Он был делегатом I Всероссийского съезда Советов, где видел В. И. Ленина и слышал его выступление, беседовал с великим вождём.

Тов. Комаров в 1917 году был председателем Балашовского Совета рабочих и солдатских депутатов. Военный гарнизон этого города шёл за большевиками, сыграл видную роль в становлении и укреплении Советской власти в Нижнем Поволжье, разгроме белогвардейцев в этом районе. Молодые переславцы с интересом слушают беседы старого большевика.

Член КПСС, старейшая работница фабрики «Красное эхо» Мария Матвеевна Агрикова встречалась с Владимиром Ильичём Лениным, слушала его. Мария Матвеевна часто рассказывает об этом молодёжи.

Интересно проходят беседы старейшего ивановского рабочего, члена КПСС с 1919 года Андрея Андреевича Никитина и других. Такие беседы воспитывают у молодёжи любовь и верность Родине, Коммунистической партии.

Б. Дегтярёв,
член КПСС, пенсионер.